

致：元朗區議會

主席 黃偉賢議員

由：元朗區議會

黃偉賢議員、麥業成議員、鄺俊宇議員、陳美蓮議員、杜嘉倫議員、陳敬倫議員、石景澄議員、張秀賢議員、方浩軒議員、黎國詠議員、林廷衛議員、李俊威議員、司徒博文議員、梁德明議員、陳樹暉議員、張智陽議員、區國權議員、侯文健議員、何惠彬議員、伍軒宏議員、吳玉英議員、黎寶華議員、林進議員、陳詩雅議員、李焯鋒議員、伍健偉議員、康展華議員、郭文浩議員、關俊笙議員、王百羽議員、巫啟航議員、李頌慈議員

請把下列提問列入 2 月 11 日元朗區議會會議內討論

自 2019 年 6 月份至今，「反送中」運動中香港及元朗區  
自殺個案及失蹤者增加事宜

事由：香港「反送中」運動持續多月，自殺或原因不明死亡事件遭甚多，近月有不少死亡個案，社會上懷疑事件屬「被自殺」或涉受反修例示威活動。而且期間失蹤人口相對歷年有增加，特別元朗區自殺及失蹤者亦比例上升。

因此，現要求相關政府部門回簽下列提問：

- (1) 自去年 6 月份「反送中」運動中，全港各區自殺個案數目；
- (2) 2018 年全港各區自殺個案數目；
- (3) 自「反送中」運動中，元朗區自殺個案數目；
- (4) 2018 年元朗區自殺個案數目；
- (5) 有關自殺者為何無可疑，為何自殺者為歷年之冠；
- (6) 自去年 6 月份「反送中」運動中失蹤者的數目；
- (7) 有關失蹤者有否出入境記錄；及部門如何協助家人尋找失蹤者；

就上述提議，現要求元朗警務署及入境處作出回應。



元朗區議員  
麥業成 敬啟

2020 年 1 月 29 日

YLCR Received on

31 JAN 2020